SKRAJŠANI ZAPISNIK 1., konstitutivne seje občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji,ki je bila 06.12.2002, ob 17. uri, v knjižnici gradu Bogenšperk

PRISOTNI: izvoljeni kandidati za člane občinskega sveta: Matjaž Aškerc, Dušan Cerjak, Franc Černe, Marko Femc, Damjan Golob, Tomaž Gradišek, Milan Izlakar, Martin Knez, Tomaž Kremžar, Rajko Meserko, Janez Ponebšek, Jože Ponebšek, Branko Šuštaršič, Anton Tomažič; člani občinske volilne komisije občine Šmartno pri Litiji: Ljubomir Crnkovič, Marko Godec, Jelka Bric Rink, Martin Fele, Franc Mahkovic, Peter Mandelj, Nada Pintar in Franci Ponebšek; predstavnica občinske uprave občine Litija: Rosana Lemut Strle; novinarji, javnost

ODSOTNA: izvoljena kandidata za člana občinskega sveta: Karmen Grom in Roman Zaman

1.sejo je sklical in sprva tudi vodil predsednik občinske volilne komisije, Ljubomir Crnkovič, ki je predlagal naslednji dnevni red:

1. Potrditev mandatov izvoljenim članom občinskega sveta – konstituiranje občinskega sveta.

2. Potrditev mandata izvoljenemu kandidatu za župana.

AD 1) Potrditev mandatov izvoljenim članom občinskega sveta – konstituiranje občinskega sveta.

V uvodu je predsednik občinske volilne komisije podal poročilo o rezultatih volitev za člane občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, nato je pozval prisotne, ki jim je bil s strani volilne komisije že podeljen mandat, k sprejemu le-tega.

V nadaljevanju so izvoljeni kandidati za člane občinskega sveta soglasno potrdili podeljene mandate.

SKLEP št. 1: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Matjaža Aškerca, rojenega 16.10.1962, stanujočega Leskovica pri Šmartnem 17a, Šmartno pri Litiji.

SKLEP št. 2: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Dušana Cerjaka, rojenega 06.12.1963, stanujočega Leskovica pri Šmartnem 7.

SKLEP št. 3: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Franca Černeta, rojenega 08.04.1955, stanujočega Gozd Reka 1A.

SKLEP št. 4: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Marka Femca, rojenega 20.05.1974, stanujočega Selšek 15.

SKLEP št. 5: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Damjana Goloba, rojenega 15.10.1977, stanujočega Mala Kostrevnica 27.

SKLEP št. 6: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Tomaža Gradiška, rojenega 04.10.1961, stanujočega Miška 3.

SKLEP št. 7: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Milana Izlakarja, rojenega 20.05.1957, stanujočega Staretov trg 23.

SKLEP št. 8: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Martina Kneza, rojenega 20.06.1957, stanujočega Dvor 19.

SKLEP št. 9: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Tomaža Kremžarja, rojenega 23.02.1964, stanujočega Gradiške Laze 14.

SKLEP št. 10: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Rajka Meserka, rojenega 16.09.1971, stanujočega Valvazorjeva ulica 13.

SKLEP št. 11: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Janeza Ponebška, rojenega 01.09.1973, stanujočega Gradiške Laze 9.

SKLEP št. 12: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Jožeta Ponebška, rojenega 08.02.1973, stanujočega Gradiške Laze 34.

SKLEP št. 13: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Branka Šuštaršiča, rojenega 03.12.1971, stanujočega Riharjevec 4.

SKLEP št. 14: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Antona Tomažiča, rojenega 04.04.1940, stanujočega Tomazinova 10.

SKLEP št. 15: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Karmen Grom, rojene 07.09.1963, stanujoče Vintarjevec 25b.

SKLEP št. 16: Potrdi se mandat člana občinskega sveta občine Šmartno pri Litiji, Romana Zamana, rojenega 14.08.1965, stanujočega Gradišče pri Litiji 2.

Predsednik volilne komisije je ugotovil, da je občinski svet občine Šmartno pri Litiji tako konstituiran in je vodenje seje predal najstarejšemu članu občinskega sveta, g. Antonu Tomažiču.

AD 2) Potrditev mandata izvoljenemu kandidatu za župana.

Predsedujoči svetnik je v uvodu pozval predsednika volilne komisije, da poda poročilo o rezultatih volitev za župana občine Šmartno pri Litiji. 

Potem, ko je predsednik volilne komisije končal s poročanjem, je predsedujoči predlagal, da občinski svet potrdi mandat izvoljenemu kandidatu za župana.

SKLEP (sprejet soglasno): Potrdi se mandat župana občine Šmartno pri Litiji, Milanu Izlakarju, rojenemu 20.05.1957, stanujočemu Staretov trg 23.

Sprejetemu sklepu je sledila ugotovitev o nezdružljivosti funkcije župana s funkcijo člana občinskega sveta, zaradi česar je Milanu Izlakarju po nastopu funkcije župana prenehal mandat člana občinskega sveta.

Občinska volilna komisija bo do naslednje seje pripravila poročilo o nadomestnem kandidatu za člana občinskega sveta.

Predsedujoči je pred zaključkom seje še pozval župana k nagovoru prisotnih.

Ob 17.40 uri je predsedujoči sejo zaključil.

Zapisala: 

Rosana Lemut Strle

                         Župan Občine Šmartno pri Litiji: 

                                   Milan Izlakar

