Pred dnem glasovanja (10.10.2010) želi občinska volilna komisija občine Šmartno pri Litiji volivce spomniti na njihove možnosti pri izvrševanju volilne pravice. 

1. Predčasne volitve 

Volivci, ki so na dan glasovanja odsotni, lahko glasujejo predčasno na posebnem volišču v sejni sobi Občine Šmartno pri Litiji. 

Predčasne volitve bodo potekale v torek, 05.10., v sredo 06.10. in v četrtek 07.10. na posebnem volišču v sejni sobi Občine Šmartno pri Litiji. Volivci lahko na navedene dneve svoj glas oddate med 09.00 in 17.00 uro. 

2. Glasovanje po pošti 

Volivci, ki so oskrbovanci domov za starejše in nimajo stalnega prebivališča v domu in volivci, ki so na zdravljenju v bolnišnicah (zdraviliščih), lahko glasujejo po pošti Volivec, ki uveljavlja pravico glasovanja po pošti, mora najpozneje 10 (deset) dni pred dnem glasovanja, to je do četrtka, 30. septembra 2010, poslati občinski volilni komisiji zahtevek za ta način glasovanja. V zahtevku mora navesti svoje osebne podatke ter naslov, na katerega naj mu občinska volilna komisija pošlje volilno gradivo.
 


3. Glasovanje na volišču za invalide 


Po določbi prvega odstavka 79.a člena Zakona o volitvah v državni zbor je vsaka občinska volilna komisija določila v občini najmanj po eno volišče, ki je dostopno invalidom. To pomeni, da v kolikor tradicionalno volišče, na katerem je volivec vpisan v volilni imenik, ni enostavno dostopno invalidu, lahko invalid sporoči, da želi glasovati na posebnem volišču. Še vedno veljajo tudi določbe, da če volivec, zaradi telesne hibe ali zato ker je nepismen, ne bi mogel glasovati tako, kot je določeno v zakonu, lahko pripelje s seboj osebo, ki mu pomaga izpolniti oziroma oddati glasovnico.

Volivec, ki želi uveljaviti pravico glasovanja na posebnem volišču, dostopnem invalidom, mora najpozneje do 7. oktobra 2010 sporočiti občinski volilni komisiji svojo namero. V zahtevku mora navesti svoje osebne podatke. 
Volišče, namenjeno invalidom je določeno v prizidku Osnovne šole Šmartno pri Litiji.
 


4. Glasovanje na domu 

Volivci, ki se zaradi bolezni na dan glasovanja ne morejo osebno zglasiti na volišču, kjer so vpisani v volilni imenik, lahko glasujejo pred volilnim odborom na svojem domu. Svojo zahtevo za glasovanje na domu morajo sporočiti občinski volilni komisiji najkasneje do 7.10.2010.
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