Na podlagi 31. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št.12/96, 44/0200 in 78/03), drugega odstavka 7.člena Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Ur.l. RS, št. 44/96, 1/98, 84/98, 44/00, 102/00 in 111/00) in na podlagi sprejetega sklepa občinskega sveta Občine Šmartno pri Litiji z dne 18.12.2002 o začasni veljavnosti splošnih aktov  Občine Litija za Občino Šmartno pri Litiji ter 16. člena Statuta Občine Šmartno pri Litiji (Uradni list RS, št.33/03), je Občinski svet občine Šmartno pri Litiji na 6. seji  dne 18. 9. 2003 sprejel naslednje

SKLEP 

o spremembah sklepa

o določitvi cene programov predšolske vzgoje v Občini Šmartno pri Litiji

I.

V Sklepu o določitvi cene programov predšolske vzgoje v občini Litija (Ur.l. RS, št. 50/02) se spremeni II.člen tako, da se besedilo  glasi:

»Starši otrok s stalnim prebivališčem na območju občine Šmartno pri Litiji, ki so najeli kredite za reševanje svoje stanovanjske problematike pri poslovnih bankah, stanovanjskem skladu RS, podjetjih, kjer so zaposleni ali pri drugih institucijah, ki dajejo kredite v  ta namen, lahko najeti kredit uveljavljajo kot zmanjšanje njihovega mesečnega bruto dohodka na družinskega člana. Starši morajo v primeru tako najetega kredita svoji vlogi poleg obveznih prilog, priložiti tudi pogodbo ali overjeno kopijo pogodbe o najemu kredita in potrdila o višini zadnjih treh plačanih anuitetah.«

II.

V Sklepu o določitvi cene programov predšolske vzgoje v občini Litija (Ur.l. RS, št. 50/02), se spremeni IV., V. in VI. člen tako, da se besedilo glasi:

»Ukineta se olajšavi: plačilo rezervacij za neprekinjeno odsotnost otroka za en oziroma največ dva meseca v poletnih mesecih in obračunavanje rezervacije za otrokovo odsotnost s predložitvijo zdravniškega opravičila.«

V.

Ta sprememba sklepa začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

Št. 601-14/2003
Šmartno pri Litiji, dne 18.9.2003

                                                                          Župan

                                                                             Občine Šmartno pri Litiji

                                                                                  Milan Izlakar, l.r.

