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občinske volilne komisije
V Ljubljani, 9. septembra 2010


Zadeva: prošnja za posredovanje informacij o obveznem izvodu volilnih plakatov, zgibank in drugih publikacij za lokalne volitve 2010 
Spoštovani,
Prosim vas, da posredujete kandidatom in  kandidatkam za župane/nje, pa tudi predstavnikom in predstavnicam strankarskih in neodvisnih list za občinske in mestne svete na oktobrskih lokalnih volitvah sporočilo o nujnosti predaje obveznih izvodov volilnega gradiva.
V Narodni in univerzitetni knjižnici zbiramo vse v Sloveniji izdane publikacije na podlagi Zakona o obveznem izvodu publikacij ZOIPub (UL RS št. 69/06)

http://www.nuk.uni-lj.si/nuk3.asp?id=356469362  .

V NUK  zbiramo in hranimo tudi publikacije kot so plakati, brošure, zgibanke, razglednice, koledarji in drugo kot navaja zakon. Gradivo, ki je razmnoženo v več kot 50 izvodih, je potrebno poslati po 4 izvode v 15-ih dneh po izdaji. Pošiljki je potrebno priložiti dobavnico v dveh izvodih. Predlog dobavnice je na naši domači strani: http://www.nuk.uni-lj.si/nuk3.asp?id=356469362 .

Gradivo pošljite na naslov:

Narodna in univerzitetna knjižnica
Služba za pridobivanje knjižničnega gradiva - Ekspedit
Leskoškova 12, p.p. 259
1000 Ljubljana 
Večje plakate (jumbo plakati, Bill-board plakati ali Citylight plakati) lahko oddate v elektronski obliki na spletnem portalu SVAROG: 

https://www.nuk.uni-lj.si/svarog/Default.aspx. 
Za vsa pojasnila smo vam na voljo.

Lepo vas pozdravljam,

Pavla Meglič
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