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Šifra: 008-005/2014

Datum: 18.8.2017

POLITIČNIM STRANKAM IN

ZAINTERESIRANI JAVNOSTI

POZIV ZA PODAJO KANDIDATUR ZA ČLANE VOLILNEGA  ODBORA

Za potrebe izvedbe svetovalnega referenduma o umestitvi novega kamnoloma Kožlivc v dolini Vintarjevec, ki bo potekal 24.9.2017, mora Občinska volilna komisija za vsako volišče imenovati volilni odbor. Za izvedbo referenduma je bil sprejet sklep, v katerem so določena 3 volišča (priloga).

Predsednik in člani volilnega odbora ter njihovi namestniki se imenujejo izmed občanov, ki imajo stalno prebivališče v občini. Nihče ne more biti član več kot enega volilnega organa (npr. član občinske volilne komisije in član volilnega odbora). 

Predlagatelj mora ob vložitvi predlogov za vsakega od kandidatov za predsednika in člana volilnega odbora oziroma njune namestnike priložiti njegovo pisno izjavo, da soglaša z imenovanjem v volilni odbor (priloga). 
Prosimo vas, da svoje predloge podate najkasneje do 1.9.2017 do 13. ure, na naslov Občinska volilna komisija Občine Šmartno pri Litiji, Tomazinova ulica 2, 1275 Šmartno pri Litiji. Svoje predloge lahko podate po pošti oziroma jih osebno oddate v sobi št. 5 ali 6, na istem naslovu.

V predlogu navedite za katero funkcijo v volilnem odboru predlagate kandidata (predsednik, namestnik predsednika, član oziroma namestnik člana)

Predsednica občinske volilne  komisije: 

  Rosana Lemut Strle  l.r.

Priloga:

· Sklep o določitvi volišč  za izvedbo referenduma
· Izjava kandidata
Poslati:

· političnim strankam zastopanim v občinskem svetu.

Objaviti:

· oglasna deska občine,

· uradna spletna stran Občine Šmartno pri Litiji,

· arhiv.
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