Na podlagi 22. člena Zakona o evidenci volilne pravice (Uradni list RS, št. 98/13) in 41. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07-UPB3, 45/08, 83/12, 68/17) je Občinska volilna komisija Občine Šmartno pri Litiji na svoji 1. redni seji dne, 5. 9. 2022 
SKLEP

 o 

določitvi volišč in območja volišč 
za volitve župana in članov občinskega sveta za potrebe lokalnih volitev 2022
1. člen

Za volitve župana in članov občinskega sveta Občine Šmartno pri Litiji se določijo naslednja volišča in območja le-teh:

VOLIŠČE 01-001 GASILSKI DOM ZGORNJA JABLANICA, ki obsega: Zgornja Jablanica, Spodnja Jablanica, Jablaniški potok, Gradiške laze, Selšek, Cerovica, Jablaniške laze, Bukovica pri Litiji in Gradišče pri Litiji.

VOLIŠČE 02–002 OSNOVNA ŠOLA ŠMARTNO,  ki obsega: Staretov trg, Usnjarska cesta, Grumova cesta, Slatna, Pungrt, cerkovnik, Valvazorjeva ulica, Na Roje, Miška, Tomazinova ulica, Mala Kostrevnica.

VOLIŠČE 02-003  KULTURNI DOM ŠMARTNO, ki obsega: Grmaška cesta, Ustje, Za povrtmi, Jeze, Mahovna, Litijska cesta, Bartlova ulica, Prečna ulica, Levstikova ulica.

VOLIŠČE 03-004  GASILSKI DOM ZAVRSTNIK, ki obsega: Zavrstnik.

VOLIŠČE 03-005  GASILSKI DOM ŠTANGARSKE POLJANE, ki obsega: Štangarske poljane, Volčja jama, Dragovšek, Ščit, Jastrebnik.

VOLIŠČE 03-006  DOM TISJE, ki obsega: Črni Potok, Riharjevec, Vintarjevec, Podroje.

VOLIŠČE 03-007 GASILSKI DOM JAVORJE, ki obsega: Javorje, Leskovica pri Šmartnem, Vrata.
VOLIŠČE 01-008 GASILSKI DOM VELIKA KOSTREVNICA, ki obsega Velika Kostrevnica, Dvor, Bogenšperk, Lupinica, Razbore k.o. Ježni vrh, Višnji grm.
VOLIŠČE 01-009  GASILSKI DOM LIBERGA, ki obsega: Liberga, Jelša, Preska nad Kostrevnico.
VOLIŠČE 01-010  OSNOVNA ŠOLA GRADIŠČE, ki obsega: Gradišče-k.o. Grad. in Polj., Poljane pri Primskovem,  Kamni vrh pri Primskovem, Zagrič, Sevno, Primskovo, Dolnji vrh, Gornji vrh, Vinji vrh, Ježni vrh, Obla Gorica, Stara gora pri Vel. Gabru, Mišji Dol. Mihelca, Ježce, Mulhe.
VOLIŠČE 03-011 PROSVETNI DOM VELIKA ŠTANGA, ki obsega: Velika Štanga, Mala Štanga, Koške Poljane, Račica.
VOLIŠČE 03-012  GOZD REKA 1a (Franc Černe, Gozd Reka 1a), ki obsega: Gozd Reka.

VOLIŠČE 01-901 (volišče namenjeno predčasnemu glasovanju) – OBČINA ŠMARTNO PRI LITIJI; SEJNA SOBA, volišče namenjeno za predčasno glasovanje volivcev z območja občine Šmartno pri Litiji.
VOLIŠČE 01-997 (volišče namenjeno ugotavljanju volilnega izida glasovanja po pošti) – OBČINA ŠMARTNO PRI LITIJI; SOBA št. 5, volišče za ugotavljanje izidov glasovanja po pošti volivcev z območja občine Šmartno pri Litiji, ki bodo glasovali po pošti.

2. člen
Sklep se javno naznani na dan njegove uveljavitve z objavo na občinski oglasni deski in na uradni spletni strani Občine Šmartno pri Litiji (www.smartno-litija.si).
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