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Številka: 478-1/2024-3
Datum: 22.2.2024
Občina Šmartno pri Litiji, Tomazinova ulica 2, 1275 Šmartno pri Litiji, na podlagi 52. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18, 79/18 in 78/23 – ZORR) v povezavi z 19. členom Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS št. 31/18) objavlja naslednjo
NAMERO O SKLENITVI NEPOSREDNE POGODBE
O USTANOVITVI STAVBNE PRAVICE
1. Predmet neposredne pogodbe 

Predmet neposredne pogodbe je ustanovitev stavbne pravice izgradnje garaže gasilskega doma v površini 71 m2 na delu zemljišča s parc. št. 1700/3, k.o. 1849 Vintarjevec. 

Zemljišče je po namenski rabi opredeljeno kot stavbno zemljišče in je v lasti Občine Šmartno pri Litiji. V naravi predstavlja zemljišče med gasilskim domom PGD Javorje in Medgeneracijskim središčem Javorje in je namenjeno rekreativni površini. Pri zemljišču ni vpisane nobene pravice ali pravnega dejstva, ki omejuje lastninsko pravico na nepremičnini oz. bi predstavljala oviro za sklenitev pogodbe o ustanovitvi stavbne pravice.
Stavbna pravica nastane z dnem vpisa v zemljiško knjigo in se ustanavlja za čas 50 let

2. Izhodiščna cena – najnižja ponudbena cena
Skladno s 70 . členom ZSPDSLS-1 je obremenjevanje nepremičnega premoženja države s stvarnimi pravicami odplačno, zato bo Občina Šmartno pri Litiji imetniku stavbne pravice zaračunala nadomestilo.

Najnižja ponudbena cena (najnižja vrednost nadomestila) znaša 1.775,00 EUR. Najnižja ponudbena cena ne vključuje davka na dodano vrednost, ki ga plača imetnik stavbne pravice.

V primeru, da bo za sklenitev pogodbe o ustanovitvi stavbne pravice zainteresiranih več oseb, se bodo z njimi opravila pogajanja o ceni z namenom višanja vrednosti nadomestila. Pogodba o ustanovitvi stavbne pravice bo sklenjena s ponudnikom, ki bo ponudil najvišji znesek nadomestila. 

V ponudbi (Priloga 1) mora ponudnik obvezno navesti vrednost nadomestila, ki ga je pripravljen plačati, pri čemer je najnižja vrednost nadomestila 1.775,00 EUR brez DDV, lahko pa ponudnik ponudi več.

3. Rok za prejem ponudbe 

Ponudbo lahko oddajo pravne in fizične osebe, ki v skladu s pravnim redom Republike Slovenije postanejo lastniki nepremičnin. 

Ponudnik mora najkasneje do 13.3.2023 do 12:00 ure na naslov Občina Šmartno pri Litiji, Tomazinova ulica 2, 1275 Šmartno pri Litiji ali e-naslov info@smartno-litija.si poslati izpolnjen in podpisan obrazec, ki je Priloga 1 te objave.

Ponudbe, predložene po izteku roka, bodo izločene iz postopka. 
4. Način in rok plačila nadomestila

Nadomestilo se plača v enkratnem znesku v roku 30 dni od datuma izstavitve računa, ki ga bo Občina Šmartno pri Litiji izstavila po sklenitvi pogodbe o ustanovitvi stavbne pravice. 

Plačilo celotnega nadomestila v roku, ki je določen, je bistvena sestavina pravnega posla, zato bo v primeru, če imetnik stavbne pravice nadomestila ne bo plačal v roku in na način iz prejšnjega odstavka in tudi ne v dodatnem roku, ki ga določi upravljavec v pozivu na plačilo, pogodba razvezana po samem zakonu.

5. Sklenitev pogodbe

Pogodba o ustanovitvi stavbne pravice bo sklenjena s tistim ponudnikom, ki bo ponudil najvišji znesek nadomestila. 

Pogodba bo sklenjena z uspelim ponudnikom v roku 15 dni po opravljeni izbiri najugodnejšega ponudnika.

6. Drugi pogoji

Imetnik stavbne pravice ne sme obremeniti z zastavno pravico. Prenos stavbne pravice na tretjo osebo je možen le, če imetnik pridobi izrecno predhodno pisno dovoljenje upravljavca nepremičnin. 
Imetnik stavbne pravice je dolžan ob prenehanju stavbne pravice zemljišča vzpostaviti v prvotno stanje, zaradi česar se imetniku stavbne pravice po njenem prenehanju ne izplača nadomestila

Župan Občine Šmartno pri Litiji lahko kadarkoli do sklenitve pravnega posla postopek ustavi.

Zainteresirane osebe se lahko seznanijo s podrobnejšimi pogoji ustanovitve stavbne pravice in pridobijo dodatne informacije o nepremičnini, ki je predmet pogodbe o ustanovitvi stavbne pravice pri Saši Pucelj Kukovica (01/896-28-02).
                                                                                          Župan Občine Šmartno pri Litiji

                                                                                                           Blaž Izlakar
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